

PROCES VERBAL

Ahisan F.v. din 28.11.2019.
D. Lucian

Încheiat astăzi 28 noiembrie 2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș, convocat prin Dispoziția Primarului nr.222/21.11.2019.

La apelul nominal răspund prezenți un număr de 13 consilieri din total nr.de 13 consilieri.

Ședința fiind legal constituită este declarată deschisă de către dl. președinte de ședință Trifan Adrian Lucian.

D-na secretar supune aprobării conținutul Procesului Verbal de la ședința anterioară. Acesta este votat „pentru” de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul Ordinii de zi după cum urmează:

1.Proiect de Hotărâre privind prelungirea Contractului de Închiriere nr.6554/19.12.2014 având ca obiect închirierea spațiului situat la adresa: sat Valea Largă, nr.253, județul Mureș

Proiectul Ordinii de zi este supus aprobării și este votat în unanimitate de voturi, 13 voturi „pentru”.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul Ordinii de zi a ședinței.

Dl primar prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de Hotărâre privind prelungirea Contractului de Închiriere nr.6554/19.12.2014 având ca obiect închirierea spațiului situat la adresa: sat Valea Largă, nr.253, județul Mureș

Se dă cuvântul d-lui consilier Moldovan Augustin pentru a prezenta Avizul Favorabil al Comisiei de Specialitate a Consiliului Local.

Dl președinte de ședință invită consilierii la discuții privind acest Proiect de Hotărâre.

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț Cornel: întreabă dacă prețul rămâne același?

Dl primar: prețul cu care s-a licitat, anual se modifică în funcție de rata inflației

Dl viceprimar: pentru comunitate este un lucru bun, dar am observat că prețurile sunt cam mari

Dl consilier Mătieș Vasile Marius: este benefic pentru comună, mai ales că este o singură farmacie

Dl consilier Neșan Florin Lucian: nu s-ar putea amenaja un vestiar acolo undeva în partea din spate a acestui spațiu?

Dl primar: vom discuta cu ei, vom vedea dacă sunt de acord să ne lase o suprafață din spațiu pentru a amenaja un vestiar, din câte știm farmaciile au un standard în ce privește suprafața pentru a putea funcționa

Nemaifiind discuții se supune la vot acest Proiect de Hotărâre. Acesta este votat în unanimitate de voturi, 13 voturi „pentru” din cei 13 consilieri prezenți, este vot deschis cu ridicarea mâinii. HCL Nr.42/2019 a fost adoptată.

Nemaifiind alte discuții și Proiectul Ordinii de zi epuizat dl președinte de ședință declară ședința de consiliu ordinară închisă mulțumind d-lor consilieri de participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul procesul verbal în trei exemplare, un exemplar se înaintează Instituției Prefectului – Județul Mureș cu dosarul complet, un exemplar rămâne la dosarul de ședință a Consiliului Local iar un exemplar se afișează la afișierul Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș

Președinte de Ședință
Consilier
Trifan Adrian Lucian



Secretar general al U.A.T
Mătieș Gemina Iuliana

